



Kdo bo novi Pahor???

Kaj nam preostane drugega kot to, da ignoriramo njih in vse njihove igre, ki jih organizirajo, da bi nas vedno znova še bolj okradli. Gibanje OPS poziva k bojkotu volitev, ker bomo na ta način zbili legitimnost volilnega rezultata in kredibilnost vsem, ki igrajo različne dodeljene vloge in vsem, ki vse to režirajo iz ozadja.

Medijska udobokapitalistična medijska trobila histerično razglašajo že tako manipuliranemu ljudstvu kako se v slovensko politiko vključujejo novi obrazi in kako da se Slovenija prebuja. Pa je to res? Na vsakih volitvah je veliko novih obrazov, saj jih znovačijo, da zapolnejo strankarske liste. Toda ti novi obrazi so uvrščeni tam nekje spodaj, ko nimajo niti najmanjše možnosti, da bi se uvrstili v parlament, ker so v zgornji polovici na listi vedno eni in isti, ki jim potem proporcionalni volilni sistem jamči posedanje stolčkov. Nič ni prepuščeno naključju, potem pa Potrči, Anderlič in podobni partijski fosili vedno znova zasedejo pozicije. In kako je z novimi obrazi v ospredju?

Gregor Virant človek primeren za vse vlade, ko je v domala vseh tudi že deloval, razen v prvi Peterletovi. In mimogrede gre za človeka, ki je bratranec Jankovićeve žene medtema pa še zet Mihe Brejca, ki je ena izmed desnih ali levih rok Janeza Janše in poznan po tem, da je do zadnjega opravljal politkomisarstvo v Mačkovi zaščitni brigadi v Gotenici pri Kočevski Reki in je ob prelomu prevzel Službo državne varnosti (SDV) ali UDBO od zloglasnega tovariša Tomaža Ertla, da bi jo preobrazil v VIS (Varnostno informativno službo). Prav tovariš Miha Brejc je v kamere RTV, nekje leta 1992 dejal, da dosjejev UDBE ne bodo odpirali, ker VIS nima nobene zveze z UDBO. Ampak ali je UDBA res prenehala delovati???. Iz videnega, slišane in občutenega se je zgolj preobrazila, da je po letu delala svoj posel za potrebe udbopartijske nomenklature naprej, ampak zdaj samo še bolj na skrivaj.

Zoran Janković naj bi bil nov obraz? Kje že? Na slovenski politični sceni? To bi držalo, če lokalna politika nebi bila politika. Za naše vrle novinarje najbrž res ni. No, kakor koli manipulirajo

je Jankovič vedno deloval politično, tudi v svoji Elekti in tudi v Mercatorju, ko je vseskozi zlorabljal partijske veze in naveze, da je prihajal skozi na široko odprta vrata do kreditov in v drugih institucijah do ugodnosti o katerih lahko mnogi drugi podjetniki in resnični uspešni menedžerji samo sanjajo. Šele, ko bi vse te zveze in naveze propadle bi se pokazala resnična Jankovičeva sposobnost menedžiranja. Ob delovanju pravične pravne države pa bi ovadbe, ki so bile zoper njegova dejanja spisane, ne končale v zaprašenih omarah policistov, tožilcev ali pa sodnikov. Pa ne pozabite na zelo močan Srbski lobij, ki je v navezi z udbokapitalističnim življenjsko zainteresiran za svojega varovanca, da posede še močnejšo pozicijo v državi, kot jo že tako ali tako ima.

Matjaž Hanžek naj bi bil tudi novi obraz slovenske politike. Podaljšana roka politike so bili vsi dosednji varuhi človekovih pravic, ko so vsi širili svoj birokratski aparat, ki ga mi plačujemo, da bi pred žrtvami udbokapitalistične tiranije lažje branili svoje botre, ki so jih tja kadrovali ravno zaradi lastne zaščite. In tovariš Hanžek je svojo vlogo vzorno odigral, zato je še vedno v igri za nove naloge. Še ena limanica za naivne s tovarišico Manco Koširjevo v privh linijah.

Naj zgubljam besede o starih preizkušanih kadrih, Pahor, Žerjav, Novakova, Peterle, Jelinčič, Golobič, Kresalova, Erjavec in drugi, ki se po nalogu ali pa z dovoljenjem nomenklature, ki ni padla leta 1990, prerivajo okoli oblastniškega korita? Ni vredno in je zares škoda vsake besede.

Ta zapis nastaja zato, ker nas ljudje sprašujejo kaj narediti, koga voliti, kdo naj bi bil vreden zaupanja. Naš odgovor je enoznačen, nihče od teh, ki jih mediji servirajo kot relevantne, ker so vsi marionete mafijskih botrov iz ozadja, ki že od leta 1945 kreirajo naša življenja. Kar koli boste od tega kar vam ponujajo izbrali, bo to zagotovilo, da se bo nadaljeval uničujoč pohod do končnega uničenja Slovenije.

Jankovič je že napovedal zvišanje davkov, vsi drugi pa z drugimi besedami obljublajo prav to oz.zategovanje pasov in izvajanje nujnih reform, kar pomeni urejanje terena, da bomo mi dajali več, oni pa bodo še več odnesli. Kdo je pa v to situacijo Slovenijo zavozil? Ne nasedajte neumnostim, ko vsi razlagajo kako je za naše težave kriva svetovna recesija. Poglejte k sosedom v Avstrijo, malce dlje v Lusemburg pa do skandinavskih dežel in nekaterih bivših komunističnih, Poljske, Češke in še katere, ko boste začudeno opazili, da tam večinoma vse deluje kot se šika.

Naj vam malce osvežimo spomin kdo se s kom smeji in se dogovarja za nastavlja nje novih limanic za manipulirano ljudstvo:









Očistimo in Prenovimo Slovenijo!